
Oversigt over svar Aktiv

1. Jeg går i:

2. Jeg spiller på : 

Svar

78
Gennemsnitlig tid

05:10
Varighed

83

5.klasse 16

6.klasse 17

7.klasse 15

8.klasse 20

9.klasse 10

violin 25

bratch 9

klarinet 3

trompet 2

cello 12

kontrabas 10

jeg spiller ikke et instrument 0

Dage
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3. Jeg er glad for, at jeg spiller netop det instrument

4. Jeg bliver bedre til at spille på mit instrument.

5. Jeg føler, at jeg udvikler mig på mit instrument.

Helt enig 18

Delvis enig 19

Hverken enig eller uenig 17

Delvist uenig 4

Helt uenig 2

Ved ikke 1

Helt enig 29

Delvis enig 28

Hverken enig eller uenig 11

Delvist uenig 3

Helt uenig 4

Ved ikke 3

Helt enig 20

Delvis enig 27

Hverken enig eller uenig 14

Delvist uenig 8

Helt uenig 4

Ved ikke 4
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6. Jeg oplever, at undervisningen passer til mig. 

7. Jeg oplever en god tone i instrument-undervisningen. 

8. Min lærer er god til at forklare, hvordan jeg skal spille på mit instrument.

Helt enig 20

Delvis enig 19

Hverken enig eller uenig 18

Delvist uenig 11

Helt uenig 8

Ved ikke 1

Helt enig 36

Delvis enig 15

Hverken enig eller uenig 11

Delvist uenig 12

Helt uenig 4

Ved ikke 0

Helt enig 22

Delvis enig 28

Hverken enig eller uenig 9

Delvist uenig 12

Helt uenig 7

Ved ikke 0
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9. Nogle gange føler jeg, at min instrument-lærer presser mig for meget. 

10. Jeg vil gerne lære endnu mere på mit instrument.

11. Jeg har en fin kommunikation med min lærer.

Helt enig 2

Delvis enig 11

Hverken enig eller uenig 14

Delvist uenig 14

Helt uenig 36

Ved ikke 1

Helt enig 16

Delvis enig 16

Hverken enig eller uenig 21

Delvist uenig 8

Helt uenig 13

Ved ikke 4

Helt enig 25

Delvis enig 28

Hverken enig eller uenig 9

Delvist uenig 7

Helt uenig 7

Ved ikke 1
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12. Jeg taler dansk eller engelsk med min underviser uden problemer:

13. Når min instrument-lærer beder mig om noget, forstår jeg opgaven. 

14. Jeg øver derhjemme:

Helt enig 37

Delvis enig 16

Hverken enig eller uenig 7

Delvist uenig 9

Helt uenig 7

Ved ikke 1

Helt enig 13

Delvis enig 37

Hverken enig eller uenig 13

Delvist uenig 11

Helt uenig 2

Ved ikke 1

4-6 gange om ugen 7

2-3 gange om ugen 19

Sjældent 40

aldrig 11
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15. Når jeg øver mig på mit instrument, øver jeg mig:

16. Min instrument-lærer og jeg har et godt samarbejde. 

17. Jeg føler mig respekteret og forstået af min instrument-lærer.

1-5 minutter 13

5-10 minutter 33

10-20 minutter  17

mere! 8

Andet 4

Helt enig 33

Delvis enig 15

Hverken enig eller uenig 19

Delvist uenig 8

Helt uenig 1

Ved ikke 1

Helt enig 32

Delvis enig 22

Hverken enig eller uenig 13

Delvist uenig 3

Helt uenig 5

Ved ikke 2
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18. Har du andet , du synes, at vi skal vide: 

35
Svar

Seneste svar

"jeg har lidt svært ved at huske at stå still og lytte"
. . .

19. Er du overordnet tilfreds med din instrument- undervisning? (1 tommefinger er ikke tilfreds og 5
tommelfingre betyder super tilfreds)

3.31
Gennemsnitlig
bedømmelse
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